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Q)
Durée : 2 heures

Exercice 1 20 points

4 5 12 5 17
lL. c+—=—+—=—.
7 21 21 21 21

4

2. Ilya4 vertes parmiles 3+2+4 =9 boules de 'urne. La probabilité est donc égale a 3"
3. Réponse B.
4. 117=9%x13=3x3x13.

1 1 .
5. = 3 =(=27".

(=2)x(=2)x(-2) (-2)
Exercice 2 20 points

1. Les masses vont de 87 a 125 soit une étendue de 125 — 87 = 38.

113+96+...+101 743 . .
= - = — =~ 106, 1, soit 106 a 1 kg prSs.

3. 104 est la médiane de cette série.

2. Onam

2 2
4. Ilya 2 males sur 7 tortues soit une proportion de - ou - x 100 = 28,5 % donc plus de 20 %.

5.
Voir le point rouge sur I'annexe.

Exercice 3 20 points

1. a 2-2+2=4—-4>=16—16-22=16-4=12.
b. -8 > —8+2=-6—(—6)>=36 — 36— (-8)> =36—64 = —28.
2. =B4 — B2 *B2
3. a x—x+2—(x+2)?%— (x+2)%-x%
b. On a une identité remarquable (différence de deux carrés, donc :
(x+2)2—x2 =[(x+2)+x][(x+2)—x]=(x+2+x)(x+2—x) =22x+2) =4x+4.

4, Onabien4x+4=4xx+4x1=4x(x+1) :le résultat est un multiple de 4 quel que soit le
nombre de départ.

Résultat
Exercice 4 20 points
1. a. Danschaque cas le triangle est équilatéral et le quadrilatére est un carré.
b. Avancer de 100 pas.
c. Programme 1 : figure B; Programme 2 : figure C; Programme 3 : figure A.
2. a. Sic est lalongueur du coté du carré et ¢ la longueur du c6té du triangle, on doit avoir

4c =3t.
Donc si t =100, alors 4c¢ = 300, soit ¢ = 75.
Il faut donc écrire a la ligne 8 : avancer de 75 pas.
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Exercice 5 20 points

1. 10% de 139,90 est égal 2 139,9 x 0,1 = 13,99 (€) de réduction.

2. pas al’échelle.
Létagere a été montée a plat sur le sol de la piece; elle est donc en position 1.
On veut s’assurer qu’elle ne touchera pas le plafond au moment de la relever pour atteindre la
position 2.
On ne dispose d’aucun instrument de mesure.
Avec les données du schéma précédent, vérifier que 1'étagere ne touchera pas le plafond. Le
triangle ABC est rectangle en B, donc d’apres le théoreme de Pythagore :
AC? = AB? + BC? = 0,82 + 2,252 = 0,64 + 5,0625 = 5,7025. On en déduit que AC = /5,7025 =

2,388 < 2,40.
On a donc AE < 2,40 : I'étageére passe (juste!)
.. B'C'225 45
3. a. OnaCE= — = —=0,45 (m).
5 5 10
b. Le droites horizontales sont paralleles : on peut donc appliquer le théoréme de Thales :
DE CE it
— = ——,soi
AB'  C'B
DE 0,45 )
— = =0,2,dononaDE=0,8%x0,2=0,16 (m).
0,8 2,25
c. On adela méme facon:
HI CT . HI 3x0,45

=0,6,doutonaHI=0,8%0,6=0,48 (m).

=—,S

7 = Ao o1t =
AB" C'B 0,8 2,25
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ANNEXE a rendre avec la copie

Exercice 2 - Question 5

Echelle
a l'équateur
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